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Às 19 horas do dia 22 de Abril de 2013, com a presença confirmada de 

todos os vereadores, deu-se início a 4ª reunião ordinária do segundo 

período de 2013 da câmara municipal de São Gonçalo do Pará. O 

presidente, Sr. Arnaldo Mendes convidou a todos para uma oração inicial. 

Logo em seguida, solicitou ao 1º secretário, Gilbas Mariano que fizesse a 

leitura da ata da reunião anterior. A leitura foi feita e a ata foi aprovada por 

unanimidade e assinada. Em seguida o presidente solicitou ao 1º secretário 

que fizesse a leitura das correspondências recebidas pela casa. A primeira 

trata-se de uma carta enviada pelo Sr. Jarbas Paulo dos Santos, onde 

sugeria nomes para ruas de São Gonçalo do Pará. Em seguida, leu ata da 

reunião que o presidente Arnaldo participou em Pará de Minas, com a Dra. 

Janice, e o promotor de justiça André Luiz Machado Arantes, no dia 16 de 

abril de 2013, para tratar de assunto referente ao Inquérito Civil Público Nº 

0471.11.000132-1. O promotor de justiça Sr. André informou ao presidente 

Arnaldo a necessidade de regularização do quadro de servidores da Câmara 

Municipal e a criação dos respectivos cargos por meio de Lei ou Resolução 

e seguindo-se a realização de concurso público. O promotor lembrou que se 

arrasta desde meados de 2011 quando foi expedida a recomendação. Sendo 

que as respostas eram no sentido da necessidade de tempo para que fossem 

tomadas as providências. Foi informado pelo presidente Arnaldo que foi 

aprovado e publicado a Resolução que criou os órgãos da câmara, bem 

como encontra em trâmite a Lei que cria os cargos e o plano de carreira dos 

servidores da câmara municipal. A esse respeito juntou cópias dos 

respectivos instrumentos, juntou cópia da ata de reunião onde comprova o 

trâmite da referida Lei e informou que pretende que o concurso público 

seja realizado até o final do ano. Ficou acordado com o Sr. Promotor André 

que assim que o projeto de lei de criação dos cargos e plano de carreira for 

aprovado, o fato será comunicado ao Ministério Público. Em seguida 

informou que todos os ofícios foram encaminhados. O presidente então 

solicitou continuação da leitura do projeto de autoria da mesa diretora que 

dispõe sobre criação de cargos para futuro concurso da câmara. Ressaltou 

que faltavam só os anexos e finalizaria assim a leitura do pré-projeto. 

Terminada a leitura, o presidente Arnaldo lembrou que deveriam marcar 

um dia com a assessora jurídica da câmara para um melhor estudo do 

projeto. E ressaltou que ficou muito feliz com a visita a promotoria, pois 

soube que a câmara de São Gonçalo é uma das poucas que já está dando 

andamento a este projeto de concurso que é uma exigência do ministério 

público. Disse então, que no outro dia, poderiam se reunir com a Dra. 



Janice, pois ela estaria o dia todo na casa. Sr. Vanderlei disse que não 

podia, tinha compromisso. Sra. Walquiria disse que poderia. Sr. Waldech 

disse que poderia depois do almoço, pois na parte da manhã já tinha 

compromisso. O presidente Arnaldo perguntou a disponibilidade na terça e 

na quarta, pra ver o que seria melhor. O Sr. Valdeci sugeriu que o 

presidente marcasse a data para que todos se adequassem ao dia, mesmo 

que fosse um dia de sábado, pois é trabalho do vereador e todos foram 

eleitos pra isso. Arnaldo perguntou então se ele poderia vir no outro dia, e o 

Sr. Valdeci, disse que sim. Sr. Marcelo, Sr. Hélio e Sr. Manoel também 

disseram que poderiam vir no dia seguinte e o Sr. Gilbas disse que a tarde 

teria uma reunião na prefeitura. Arnaldo então, marcou para terça, dia 

23/04/2013 as 9:00 horas da manhã.. Disse que depois repassava a eles, 

pois senão, seria difícil marcar data que daria pra todos. O presidente 

Arnaldo solicitou ao 1º secretário leitura do Requerimento de nº 4/2013.  

Requerimento que convocava o secretário de saúde Jairo Mota a 

comparecer nesta casa na reunião ordinária, às 19 horas do dia 29/04/2013 

para prestar esclarecimentos sobre: aparelho de ultrasom, farmácia 

municipal, servidores e serviços da área de saúde, verbas de co-

financiamento e transporte de usuários. O requerimento foi assinado pelos 

vereadores: Sra. Walquiria e Srs. Waldech, Valdeci e Hélio, no uso das 

atribuições que lhes conferem o artigo 12 inciso X da Lei Orgânica e artigo 

140 inciso VII do regimento interno. O presidente Arnaldo colocou o 

referido requerimento em apreciação. O Sr. Vanderlei disse que não era a 

favor, pois em outra oportunidade quis chamar o mesmo secretário na casa, 

a tres anos atrás e os vereadores não achavam conveniente pois diziam ser 

cedo para convocá-lo,  pois a administração está começando agora e acha 

que deve dar mais um tempo. A Sra. Walquiria disse que considerando as 

atribuições dos vereadores, onde a legislação cita que os mesmos tem o 

direito de estar convocando secretários municipais nesta casa através de 

requerimento, e também citando que o referido secretário foi convocado 

pela comissão de saúde de acordo com o artigo 30, inciso III, da lei 

orgânica municipal que atribuía a comissão de saúde essa prerrogativa de 

convocação do secretário na reunião, e ele não apareceu. Disse que a 

câmara é a casa do povo, e se a pessoa assume o cargo de secretário ele tem 

que estar aberto a falar sobre os assuntos de sua responsabilidade. Disse 

que se algum vereador quisesse assinar poderia. E como autora do 

requerimento era favorável. Sr. Waldech disse ser favorável ao 

requerimento já que o secretário de saúde não compareceu às reuniões que 

foi convocado por ofício, sendo que a última, ele nem comunicou. Não 

fosse a secretária da câmara ter corrido atrás da resposta, se ele viria ou 

não, ninguém tinha nem ficado sabendo. Disse que estava faltando respeito 

às comissões desta casa. Disse que era favorável ao requerimento. Sr. 

Valdeci disse que não vê problemas em chamar o secretário na casa, pois 



quem paga o secretário é o povo, e que não estavam chamando o secretário 

para um ringue e sim para esclarecimentos sobre a saúde do município, e se 

ele tinha alguma coisa a esconder o povo quer saber. Disse que acha muito 

coerente o requerimento e que aprovava o mesmo. E que esperava que ele 

viesse para a conversa. Sr. Marcelo disse que estava de acordo com o Sr. 

Vanderlei, e que achava que estava indo tudo bem, por isso não aprova o 

requerimento. Sr. Hélio disse que aprova o requerimento porque o 

secretário pediu pra saber quais assuntos à comissão queria saber, e a 

presidente da comissão, Sra. Walquiria mandou a ele quais assuntos seriam 

abordados. Se era pra ele não vir, porque perguntou quais os assuntos? O 

Sr. Manoel disse que não aprova o requerimento, pois em visita ao 

secretário, ele já havia dito a eles o que estava acontecendo. O Sr. Valdeci 

perguntou ao Sr. Manoel o que o secretário havia falado, e o Sr. Manoel 

respondeu dizendo que não tinha dado a palavra ao Sr. Valdeci, e o mesmo 

disse que queria saber o que secretário havia falado. O Sr. Arnaldo disse 

que não poderia haver manifestação na platéia. Sr. Gilbas disse que 

primeiro iria justificar seu voto, pois gosta de ser muito correto nas coisas 

que faz. Disse que achava desnecessária à vinda do secretário a casa, pois 

as perguntas que seriam feitas já foram respondidas em visita da comissão 

a secretaria de saúde. Disse que o secretário deveria vir a casa sim, mais em 

outra oportunidade, quando estivesse tudo mais organizado. Que achava 

esta visita desnecessária. Pediu que o voto de todos fosse respeitado para 

que não deixasse parecer que os vereadores que votam contra requerimento 

estão contra o povo. Muito pelo contrário, que é a favor do trabalho certo. 

E que seu voto era contra o requerimento. Sr. Arnaldo disse que como tinha 

ficado 4 a 4, cabia a ele decidir. Disse que acha que a administração é nova, 

a maioria dos vereadores são novos também. E sujeitos até a erros na 

interpretação do Regimento e dificuldades. E que como tem conversa 

aberta com o Sr. Prefeito já tinha dito a ele que estaria dando um tempo a 

administração para que as coisas se organizarem. E da mesma forma na 

saúde, disse que um dos assuntos que seriam abordados seria servidores da 

saúde, e que ainda não era possível responder a essas questões, tendo em 

vista que o edital para prova seletiva da saúde ainda estava aberto. Decidiu 

então que não é hora para tal convocação e votou contra o requerimento. A 

votação foi encerrado com 4 votos a favor e 5 contra. Arnaldo disse que 

havia na casa uma indicação e pediu que o 1º secretário fizesse a leitura. A 

indicação de N º01/2013 solicita ao Sr. Prefeito a recuperação da lagoa da 

biquinha e iluminação em volta , de autoria do vereador Valdeci. O Sr. 

Valdeci pediu a palavra dizendo que era um pedido dos moradores, e que já 

havia enviado vários ofícios, e que estava fazendo esta indicação para ter a 

chance do prefeito conseguir este recurso para restauração da lagoa. Disse 

que os vereadores que concordassem votassem junto. Colocada em 

apreciação a indicação, a mesma foi aprovada por unanimidade.  Em 



seguida, o presidente Arnaldo convidou o Sr. Jarbas Pereira Diniz, 

representando a Igreja Internacional do ministério de Cristo, para fazer uso 

da tribuna. Sr. Jarbas disse que gostaria de agradecer o reconhecimento de 

todos pelo trabalho que ele tem feito com jovens viciados e seus familiares 

junto a sua igreja. Disse que é um trabalho sério, que aborda um problema 

que envolve toda a família. E que gostaria de contar com a ajuda de toda a 

sociedade e do legislativo para ajudar neste trabalho. Disse que atualmente 

sua igreja está com 9 jovens em recuperação sem internação e explanou 

sobre as dificuldades de se abrir uma clínica de recuperação.  E que faz um 

trabalho árduo com os familiares dos viciados até de madrugada. O 

presidente Arnaldo agradeceu a presença do Sr. Jarbas e disse que estão 

todos abertos a ajudar. Disse que se fosse criada uma instituição seria mais 

fácil conseguir verba para o trabalho. O Sr. Jarbas explicou que sua igreja 

já é uma instituição legalizada. Seguindo, o Presidente Arnaldo, convidou o 

Sr. Rui para fazer um resumo da palestra que foi apresentada nesta casa em 

outra oportunidade. E como era o dia da terra, explicou que havia 

convidado o Sr. Rui para falar sobre seu trabalho de coleta seletiva em 

nosso município. Sr. Rui cumprimentou a todos e disse que está no  

município capacitando pessoas para o trabalho de coleta seletiva. Falou 

sobre a importância da reciclagem, e da população se conscientizar sobre 

sua participação neste processo. Mostrou imagem sobre o lixo produzido 

em nosso município e explanou sobre a coleta seletiva e a associação de 

catadores de São Gonçalo. Logo após, o Sr. Rui agradeceu ao Sr. 

Presidente Arnaldo Mendes pela oportunidade, agradeceu a presença de 

todos, e se colocou a disposição de todos para os trabalhos. O presidente 

agradeceu ao Sr. Rui pelas valiosas informações, em nome da câmara. O 

Sr. Waldech pediu um a parte ao presidente, e agradeceu ao Sr. Rui pela 

presença e pelos esclarecimentos e disse que gostaria que ele esclarecesse 

uma dúvida a respeito de um problema que o município passou na 

legislatura passada, no que se diz a respeito do incinerador. Disse que 

gostaria de saber os pros e contras da instalação deste incinerador de lixo 

na nossa cidade, pois futuramente, cada cidade vai ter que lidar com seu 

lixo, e o incinerador é a única forma. Disse que da forma como estava 

sendo feito ele não concordava, pois era no meio da cidade, mais em um 

lugar mais afastado, seria viável. O Sr. Rui disse que o incinerador é 

somente para o chamado lixo hospitalar, e que o município é responsável 

por ele. Disse que pelo que ele conversou com o gestor do município e 

gestor de saúde esse tipo de lixo está sendo recolhido e incinerado e a 

instalação do incinerador depende da quantidade que o município produz. E 

como nosso município produz pouco, porque pelo que soube a coleta 

seletiva é muito bem feita na área da saúde, tudo muito bem separado, ele 

acha que não é vantajoso ter o incinerador no município, pois trás poluição 

e o custo benefício fica mais caro. Sr. Waldech agradeceu a explicação. O 



Sr. Presidente Arnaldo, prosseguiu dizendo que antes das considerações 

finais, gostaria de explicar que fez uma consultoria com a Dra. Janice a 

respeito do assunto de ofícios, requerimento e indicações, como já havia 

sido comentado na casa, e que se encontrava na mesa de cada um a forma 

certa de cada pedido. Disse ainda que naquela reunião ainda manteria com 

a forma de ofícios para quem quisesse pedir, mais que a partir da próxima 

então, fosse seguido o regimento. Disse que se alguém quisesse enviar 

ofício que procurasse a secretária. E que a Drª Janice estaria a disposição 

para esclarecimentos na terça feira. Passou então para as considerações 

finais. O Sr. Vanderlei cumprimentou a todos, agradeceu as palavras do Sr. 

Rui e também agradeceu ao Sr. Jarbas, e disse que gostaria de pedir as 

crianças que estão se recuperando da dependência, realmente sigam o 

caminho da igreja. E se colocou a disposição para que o Sr. Jarbas precisar 

em relação ao seu trabalho anti-drogas.   A Sra. Walquiria cumprimentou a 

todos e disse que inicialmente, gostaria de convocar os companheiros da 

comissão de cultura para uma visita ao arquivo público, conforme 

solicitado pelo presidente Arnaldo na última reunião. Disse que gostaria de 

contar com todos nessa visita na segunda feira, dia 29/04/2013 às 17horas. 

Continuou dizendo que sabe-se da importância das comissões. Mais que o 

fato que aconteceu na última quinta feira a havia deixado frustrada. Pois 

depois de aprovada a pela comissão de saúde a convocação do secretário 

para reunião, o mesmo não compareceu. Não fosse a secretária da casa ter 

ligado pra ele pra saber, ninguém ficaria sabendo. Disse que é atribuição 

sim da comissão, convocar reuniões com secretários, e que não estavam 

querendo nada demais. Só queriam esclarecer assuntos que é de 

responsabilidade dele mesmo, como a falta de remédios da farmácia e que 

na visita falaram sobre armazenamento de remédios e que estava faltando 

remédio para pressão e depressão como o rivotril. Gostaria de saber o por 

que da falta de remédios. E que estava lutando pelos direitos da população. 

È objetivo do vereador, fazer esta luta, defender os interesses da 

comunidade. E que estava defendendo a população. Ficou frustada, mas 

não iria se calar e continuará esta luta. Mesmo que às vezes não tenha o 

poder de agir. Mas como pessoa, como cidadã e como vereadora, sabe que 

poderá contar com alguns colegas. Estará lutando incansavelmente para 

que os cidadãos tenha seus direitos cumpridos. Neste momento o vereador 

Gilbas solicitou ao presidente Arnaldo “pela ordem”. A vereadora 

Walquiria disse que no momento não daria o aparte e que a palavra estava 

com ela e que gostaria de continuar com a palavra. Disse que quando 

abordou o assunto do ultrasom, sabe que falta um técnico para operá-lo e 

até quando ficaremos sem este técnico. Que o ultrassom foi adquirido 

através de um convênio com o Estado de Minas Gerais e precisa ser 

colocado em funcionamento, a demanda é cada vez mais crescente, estava 

defendendo os interesses da população. Disse que deveríamos cumprir o 



papel de fiscalizar. Falou que estamos como representantes legítimos do 

povo. Disse que ficava registrado que não estava questionando voto de 

ninguém, mas estava defendendo o papel de vereadora que é de fiscalizar e 

defender os interesses da população. Destacou que quando se fala de 

serviços e servidores na área de saúde, se tem várias interrogações, citou a 

questão do horário dos médicos porque reza uma legislação sobre o 

plantão. Será que os plantões estão sendo cumpridos na integra? Como foi 

destacado pelo Dr. Hércules não estão recebendo pelo horário do plantão. 

Disse que ficava registrado mais uma vez o pedido para que seja cumprida 

a legislação e fica o pedido de ofício solicitando a carga horária dos 

médicos e cópia dos respectivos contratos. Todo servidor tem horário a 

cumprir e por que alguns não cumprem? O cidadão paga seus impostos, e 

tem direito de chegar ao posto de saúde e encontrar os médicos cumprindo 

seus plantões. Porque todo servidor tem horário a cumprir. Sr. Waldech 

cumprimentou a todos. Disse que gostaria de falar sobre a orientação da 

Dra. Janice sobre os ofícios. Disse que o direito do vereador não pode ser 

sarciado. E que ninguém pode proibir e restringir de que os ofícios sejam 

pedidos na casa, em plenário. Disse que poderia fazer denúncia. Que seus 

direitos ninguém pode entrar.  Ele sabe que poderia chegar e pedir o oficio 

a secretária, mais ele gostaria que fosse registrado em ata, para que se 

algum dia precisar de provas, ele tenha. Continuou dizendo que sabe que 

requerimento tem que ser aprovado por maioria, mais onde se debater 4 

contra 5, não adianta. É bobagem fazer requerimento, tem que fazer ofício. 

E que na semana passada o próprio presidente concordou que a comissão 

deveria chamar o secretário de saúde em oficio e não adiantou. Disse que a 

secretária do meio ambiente foi convocada, compareceu e todos ficaram 

satisfeitos sem que ninguém precisasse maltratar ninguém. E que gostaria 

que seu direito de pedir oficio em plenário fosse respeitado. Disse que 

gostaria que seus pedidos de ofício fossem relatados em ata. È um direito 

que não vai depender dos companheiros porque senão vai perder em todos. 

Disse que gostaria de agradecer ao Sr. Jarbas, pois o considera uma pessoa 

que engrandece a cidade com suas atitudes. Comparou que se fosse um 

vereador a fazer o trabalho que ele está a fazer seria criticado. Disse que 

todos tem defeitos, mais devemos sim, ajudar as pessoas, como ele tem 

feito com as crianças e adolescentes viciados. Disse que quem critica é 

porque não tem o problema na família, e não sabe como é difícil lidar com 

a situação. Parabenizou ao Sr. Jarbas. Continuou dizendo que gostaria de 

encaminhamento de um oficio, pela comissão de serviços públicos e meio 

ambiente a qual é presidente, pedindo que o Sr. Prefeito envie a esta casa 

cópia dos contratos de todas as pessoas contratadas em nosso município até 

a presente data. E disse que reza o artigo 29, da lei orgânica, no parágrafo 

segundo, que o não acatamento das informações em tempo hábil irá 

configurar infração política administrativa. E se é pra seguir, que siga tudo. 



Sr. Valdeci cumprimentou a todos. Disse que queria parabenizar o Sr. 

Jarbas pelas belas palavras. Parabenizou pelo trabalho e endossou as 

palavras do Sr. Waldech, se colocando a disposição para ajudar. Agradeceu 

a presença do Sr. Rui e disse que quem dera que todos os secretários 

viessem a esta casa fazer este tipo de trabalho, de esclarecimentos, sem 

precisar ser convidado, como ele. Pois os secretários são funcionários do 

povo e deveriam estar aqui sim, prestando conta dos trabalhos. Disse que a 

respeito do secretário de saúde, que é seu amigo , de longa data, é 

secretário de outra administração, e quem tem certeza que não tem nada a 

esconder, pois sabe do seu profissionalismo. E que não entendeu porque a 

maioria não quis que ele viesse a casa pelo requerimento, mais como 

vivemos a democracia tinha que respeitar. Continuou dizendo que gostaria 

de enviar um oficio ao Sr. Prefeito, e sugeriu que fosse pela mesa diretora, 

solicitando que fossem tomadas as providências cabíveis para a criação de 

linhas de ônibus de São Gonçalo para Pará de Minas, pois como 

pertencemos a comarca dessa cidade, o acesso é muito difícil por não ter 

condução, bem como uma linha de são Gonçalo a Nova Serrana, pois 

sabemos que muitas cidadãos do nosso município trabalham nesta referida 

cidade e dependem de ônibus especiais. Sr. Marcelo cumprimentou a todos 

e disse que gostaria de cumprimentar ao Sr. Jarbas mais uma vez, pelo 

trabalho com os jovens viciados. Disse que sabe como é difícil ter este 

problema na família, pois tem um filho que também dá muito trabalho, por 

isso sabe o que as famílias passam nestes casos. Parabenizou também ao 

Sr. Rui pelas palavras. Sr. Hélio cumprimentou a todos e parabenizou ao 

Sr. Jarbas e Sr. Rui pelas palavras. Informou a secretária da casa que já 

havia conseguido os reparos da iluminação da praça da comunidade da 

Água Limpa, e que o ofício que havia pedido na semana anterior podia ser 

cancelado. Sr. Manoel cumprimentou a todos e agradeceu o Sr. Jarbas pelo 

trabalho que vem desenvolvendo na comunidade. Disse que as crianças são 

usadas pelos maiores desde cedo, por não haver certas leis para menores, e 

que o trabalho dele é de grande importância. Agradeceu também ao Sr. Rui 

pelo trabalho. Agradeceu também ao Dr. Alípio por ter atendido o pedido 

de seu ofício anterior, pedindo capina no trecho de São Gonçalo ao Karrão, 

e agradeceu ao prefeito Antônio André e secretário de saúde Jairo Mota 

pela instalação do climatizador no galpão onde ficam armazenados os 

remédios. Informou a Sra. Walquiria que os remédios de depressão que 

estavam faltando já chegaram, pois ele tinha acompanhado uma pessoa que 

disse a ele que o remédio estava em falta e ao chegar lá constatou que os 

remédios já haviam chegado. Agradeceu também ao secretário de esportes 

Mauricio, o bolão, Régis e toda equipe por terem limpado a quadra da prata 

que estava muito suja. Sr. Gilbas cumprimentou a todos e agradeceu a 

presença dos visitantes. Disse que gostaria que os visitantes sempre 

viessem à câmara, pois a participação popular é muito importante. 



Agradeceu ao Sr. Rui pela palestra e também ao Sr. Jarbas Paulo dos 

Santos que trouxe a carta sugerindo os nomes para ruas da cidade, disse 

que achou muito pertinente. Parabenizou ao Sr. Jarbas e sua esposa pelo 

belo trabalho que vem desenvolvendo na cidade. Que é um trabalho bonito 

e tem que ser respeitado. Disse ao presidente Arnaldo que tem acontecido 

coisas nesta casa que ele como vereador e 1º secretário não pode concordar, 

as infrações contra o regimento interno. E que quando pediu “pela ordem”, 

ele pode ser dado ou não pelo presidente. Disse que não pediu a parte à 

vereadora, pediu “pela ordem” que é regimental. Disse que respeita o 

presidente. Disse que na semana passada foi entregue um ofício ao Dr. 

Hércules aqui na casa que ao seu modo de ver deveria ser um 

requerimento, ou seja, voto de louvor. Disse que não é contra, mais quer 

que o regimento seja cumprido, porque a casa tem que ter regras e normas e 

não está sendo seguido. Explicou que a questão de ordem é para discutir o 

que alguém acha que está errado na condução dos trabalhos da casa. Disse 

que o voto do vereador tem que ser respeitado, porque é um direito que lhe 

cabe por regimento. E o que ele entendeu da reunião é que ficou parecendo 

que tal vereador é contra, tal é a favor, fazendo com que o povo fique 

contra aqueles que votaram contra e conforme artigo 163 do regimento 

interno, quando o vereador for contra a votação não pode protestar 

verbalmente ou por escrito sobre decisão da câmara, salvo em grau de 

recurso, fazendo registrar em ata o seu voto. Disse que houve esta infração 

na reunião, e pelo seu ponto de vista o vereador foi desrespeitado em 

relação ao seu voto. Disse ainda que se sentia desrespeitado. E que gostaria 

que todos respeitassem seu voto. E que o artigo 14 diz que respeitada a 

independência do vereador no exercício de sua vereança de suas opiniões e 

votos. Disse que sobre os ofícios, não está sendo tirado direito nenhum de 

ninguém falar na casa. A Dra. Janice só apresentou a forma correta de se 

fazer, que é regimental. O certo são indicações. Disse que todas as 

indicações serão lidas, e que o vereador Valdeci apresentou uma indicação 

e ela foi lida. Disse que foi eleito para secretariar a mesa, e que está vendo 

infrações acontecerem na casa, que infelizmente ele não pode concordar. 

Mais que a palavra final é do presidente, e que sempre respeitará ao Sr. 

presidente e todos os demais. Sr. Arnaldo agradeceu a palestra do Sr. Rui, a 

indicação da carta do Sr. Jarbas, e a participação do pastor Jarbas. Disse ao 

1º secretário Gilbas, que concorda que o regimento interno tem que ser 

revisto por todos, pois percebe que todos tem um pouco de dificuldade, e 

que é necessário fazer um núcleo de estudos. Disse também que gostaria de 

falar de uma das coisas que a gente errou, no fato das reuniões serem 

ordinárias, ou seja, por períodos, muda-se o período e muda-se a 

numeração. Então, a reunião do dia 01 e 08 de abril de 2013 foi constada 

em ata como reunião ordinária do primeiro período, quando já estávamos 

no segundo, então fica registrado para que seja retificado. Disse que é um 



dado simples, porém muito importante. Reafirmou o horário da reunião 

com a Dra. Janice, na terça feira, dia 23/04/2013, as 9:00h. E continuou 

dizendo que havia tido DENGUE naquela semana,e sentiu ainda mais 

motivado a fiscalizar os lotes sujos. Informou que não está fazendo ofícios, 

estava indo diretamente ao fiscal de posturas e relatando os lotes a serem 

notificados. O Sr. Valdeci pediu um a parte e disse que gostaria de 

agradecer aos colegas pela votação de sua indicação, pois havia esquecido 

no momento de sua palavra. O presidente Arnaldo terminou dizendo da 

importância da coleta seletiva. Não havendo mais nada a tratar o presidente 

deu por encerrada a reunião convidando a todos para uma oração final. Eu, 

Gilbas Mariano da Silva, 1º secretário desta casa, lavrei a presente ata, que 

após lida, se for aprovada, deverá ser assinada por todos.  


